Avaus
Keijo Club. Weak openings (9-14)

pas
0-8 epätas / 0-10 tasainen

1
15+, jako vapaa

→ 1 = 7-9 ap, jako vapaa

→ 1 = 0-6 ap, jako vapaa

→ 1 = 10+, ei 5k väriä, tpv

→ 1N = 10+, 5+k yläväri, tpv

→ 2 = 10+, 5+k, tpv

1
9-14, 4+. Voi olla 45

→ 2 = 13+, 4+

1
9-14, 4+. Voi olla 45

→ 1NT = 8-13, 2NT = 13+ 4+

→ 3 = 4+ ja mv singeli

1
9-14, 4+. Voi olla 45

→ 1NT = 8-13, 2NT = 13+ 4+

→ 3NT = 4+ ja mv singeli

1NT
11-14, tasainen

→ 2-way Stayman, Banzai, SAT

2
9-14, 6+  

→ 2 = inv+ rele

2
3-8, (5)6 

2
3-8, (5)6 

2
3-8, (5)6 

2NT
19-20, tasainen

→ Puppet Stayman ja siirrot

3
Esto; voi olla tosi huonot

